
hanfried

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team

sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle

Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Direktvermittlung: Mitarbeiter (m/w/d)

Lagerlogistik und Materialwirtschaft

(12403)

 Standort: Schortens  Gehaltsspektrum: 16 - 21 Euro pro Stunde 

Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Organisationstalent mit Hands-on-Mentalität?

Du fühlst dich im Lager ebenso zuhause wie am Computer? Du behältst den Überblick über

Warenströme, arbeitest strukturiert und möchtest in einem modernen Unternehmen mit kurzen

Entscheidungswegen etwas bewegen? Dann bietet dir diese Position als  Mitarbeiter (m/w/d)

Lagerlogistik und Materialwirtschaft in Direktvermittlung die ideale Mischung aus

operativer Lagerlogistik und kaufmännischer Materialwirtschaft.

Dein Aufgabenspektrum

Bearbeitung von Warenein- und Warenausgängen

Kommissionierung von Kunden- und Fertigungsaufträgen

Durchführung von Ein- und Auslagerungsprozessen

Organisation und Unterstützung der Lagerlogistik

Buchung und Dokumentation von Warenbewegungen im ERP-System

Pflege und Aktualisierung relevanter Material- und Lagerdaten

Das bringst Du mit

Eine abgeschlossene Ausbildung im logistischen oder kaufmännischen Bereich,

z. B. als Fachkraft (m/w/d) für Lagerlogistik, Kaufmann (m/w/d) für Büromanagement

oder vergleichbar

Idealerweise Berufserfahrung in den Bereichen Lager, Logistik oder Materialwirtschaft

Sicheren Umgang mit digitalen Arbeitsprozessen

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Gute Kenntnisse in Microsoft Office (Word, Excel und Outlook)

Erfahrung mit ERP-Systemen – idealerweise WinLine – ist von Vorteil

Körperliche Belastbarkeit und eine praktische Arbeitsweise

Du bringst Eigeninitiative mit und möchtest aktiv mitgestalten

Du arbeitest verantwortungsbewusst und zuverlässig

Du gehst strukturiert und organisiert vor

Das wird Dir geboten

Unbefristete Festanstellung in Vollzeit (40 Stunden/Woche)

Flexible Arbeitszeiten im Rahmen der betrieblichen Möglichkeiten

Betriebliche Altersvorsorge

Dienstrad-Leasing

Attraktive Arbeitszeiten: Montag bis Donnerstag von 06:45 Uhr bis 16:00 Uhr - Freitag

bereits um 13:00 Uhr Feierabend

Abwechslungsreiche Aufgaben mit Eigenverantwortung

Flache Hierarchien und kurze Entscheidungswege

Modernes Arbeitsumfeld

Ein motiviertes und kollegiales Team

Gestaltungsspielraum für eigene Ideen

Regelmäßige Firmenevents und Netzwerkveranstaltungen

Langfristige Perspektive in einem erfolgreichen mittelständischen Unternehmen

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Dubravka Matheja

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Adalbertstraße 4 | 26382 Wilhelmshaven

Tel.: +49 4421 74 854 -60

Mail: dubravkamatheja@hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung
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